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Η Εικόνα της Μητέρας μεταξύ παράδοσης και σύγχρονης εποχής 
Το έργο εντάσσεται στο πρόγραμμα INTERREG IIIA EL-IT και χρηματοδοτείται κατά 75% από την 

Ευρωπαϊκή Ένωση και κατά 25% από Εθνικούς πόρους.

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Διαγωνισμός ταινιών μικρού μήκους με θέμα τη Γυναίκα 
και την παρουσία της και συνεισφορά της στην οικονομική και κοινωνική ζωή 

της Ηπείρου

Διαγωνισμό Ταινιών μικρού μήκους με θέμα τη Γυναίκα διοργανώνει ο Δήμος του 
Λέτσε της Ιταλίας στο πλαίσιο του Έργου «Η εικόνα της ΜΗΤΕΡΑΣ μεταξύ 
παράδοσης και σύγχρονης εποχής». 
Το έργο αυτό εντάσσεται στα πλαίσια του Προγράμματος Κοινοτικής Πρωτοβουλίας 
INTERREG IIIA ΕΛΛΑΔΑ – ΙΤΑΛΙΑ 2000-2006, Πρόγραμμα Παρέμβασης 11, 
Άξονας Προτεραιότητας 003 "ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ", 
Μέτρο 002 "Προώθηση, Αναπαλαίωση και Αξιοποίηση της Ιστορικής και 
Πολιτιστικής Κληρονομιάς Κοινού Ενδιαφέροντος " και υλοποιείται στις Περιφέρειες 
Ηπείρου, Ιονίων Νήσων και Δυτικής Ελλάδας, και στην Ιταλία, συγκεκριμένα στη 
Νότια Απουλία, στην περιοχή του Salento. 

Κύριο θέμα του διαγωνισμού ταινιών μικρού μήκους είναι η Γυναίκα. Σκοπός των 
ταινιών είναι να παρουσιαστεί η θέση και η συνεισφορά των γυναικών στην 
κοινωνική και οικονομική ανάπτυξη των περιοχών Ηπείρου, Δυτικής Ελλλάδας και 
Απουλίας. 

1. Η συμμετοχή στο διαγωνισμό είναι ελεύθερη και ανοικτή σε Ιταλούς και 
Έλληνες σκηνοθέτες, ερασιτέχνες και επαγγελματίες. 

2. Οι ταινίες μπορεί να είναι οποιουδήποτε είδους: ντοκιμαντέρ, κινουμένα 
σχέδια, video-art κ.λ.π. 

Σε οποιαδήποτε περίπτωση, η διάρκεια της ταινίας δεν πρέπει να ξεπερνά τα 20 
λεπτά (συμπεριλαμβανομένων των τίτλων αρχής και τέλους).
3. Μόνο DVD γίνονται δεκτά.
4. Κάθε σκηνοθέτης έχει τη δυνατότητα να συμμετάσχει με περισσότερες της μίας 

ταινίες, με τον περιορισμό ότι κάθε ταινία θα πρέπει να εισάγεται και να 
αποστέλλεται σε ξεχωριστό DVD.

5. Με το πέρας του διαγωνισμού, το DVD δεν θα επιστραφεί στο σκηνοθέτη, 
αλλά θα παραμείνει στα αρχεία του Έργου. 

6. Ο σκηνοθέτης της ταινίας από τη στιγμή που θα λάβει μέρος στο διαγωνισμό 
δηλώνει υπεύθυνα πως έχει τα πνευματικά δικαιώματα της ταινίας, το 
περιεχόμενο της οποίας δεν αντιτίθεται στο νόμο. 



7. Το έπαθλο θα είναι χρηματικό και θα απονεμηθεί στις τρεις καλύτερες ταινίες
μετά από απόφαση της κριτικής επιτροπής, την Παρασκευή, 20 Ιουνίου 2008.
Η επιτροπή θα αποτελείται από έναν σκηνοθέτη, τον Διευθυντή της 
Ακαδημίας Καλών Τεχνών του Λέτσε και τους Επιστημονικούς Υπεύθυνους 
των εταίρων του Έργου. 

Το Εργαστήριο Γνώσης & Ευφυούς Πληροφορικής του Τμήματος Τεχνολογία
Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών του Τ.Ε.Ι. Ηπείρου, ως εταίρος του Έργου με 
επικεφαλής τον Επιστημονικό Υπεύθυνο Επίκουρο Καθηγητή, κ. Χρυσόστομο 
Στύλιο, αναλαμβάνει να συγκεντρώσει τις συμμετοχές που αφορούν την περιοχή της 
Ηπείρου. Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να παραδώσουν τα DVD (με κούριερ ή 
συστημένη επιστολή) μέχρι την Τετάρτη 18 Ιουνίου 2008, στη διεύθυνση: 

Εργαστήριο Γνώσης & Ευφυούς Πληροφορικής
Τμήμα Τεχνολογίας Πληροφορικής & Τηλεπικοινωνιών
Τ.Ε.Ι. ΗΠΕΙΡΟΥ
47100 Κωστακιοί Άρτας
Τηλ. 26810-50334
Υπ’ όψιν Επίκ. Καθ. Χρυσόστομου Στύλιου


